

ПОСЛЕ УСПЕШНЫХ ГАСТРОЛЕЙ

Сегодня утром в наш город возвратилась группа артистов балета Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова под руководством главного балетмейстера народного артиста РСФСР И. Д. Бельского. Мастера танца с берегов Невы выступали в Югославии.

Их гастроль, тепло принятая публикой и прессой, стали центральным событием состоявшегося в столице страны фестиваля «Бел-

градские музыкальные вечера». Здесь были показаны балет Чайковского «Лебединое озеро» и концертная программа, включавшая «Ленинградскую симфонию» Шостаковича, «Шопениану» и акт «Тени» из балета «Баядерка».

Спектакли нашего балета были показаны и в Загребе — городе-побратиме Ленинграда. А в свой выходной день группа выступила в городе Крагуеваце, который в го-

ды войны был центром партизанского движения. Весь сбор от концерта передан в фонд помощи пострадавшим от наводнения, которое недавно было в этом городе.

В многочисленных рецензиях критика подчеркивала, что ленинградский балет сочетает верность традициям с большим интересом к современной теме.

На заключительном концерте, прошедшем 18 октября, присутствовали руководители СКЮ и правительства Югославии, представители дипломатического корпуса, деятели искусства и культуры.

22 ОКТ 1975

Вечерний Ленинград
г. Ленинград